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rr'=92,1JS der_~',~~~::~l zu den stenographischen Protokollen df(s Nationalrates' 

XIII. Gcsdzgebullgsperiode 

A n fra g e 

derAbgeordneten DR. HUBINEK, BRUNNER, BRANDSTÄTTER 

und Genossen 

an den Präsidenten des Nationalrates 

betreffend Nichteinhaltung der Beantwortungsfrist einer 

schriftlichen Anfrage 

NU 22.J~nner 1975 haben die ÖVP-Abgeordneten Brlli~ner und 

Brandstätter eine an die Frau Bundesminister für Gesundheit 

u.ndUmweltschutzgerichtete schriftliche Anfrage einge

bracht. 
'. Nach § 71 Abs. 3 der Geschäftsordnung des Nationalrates hat 

lider Befragte innerhalb von zwei Monaten mündlich oder 

schriftlich Anwort zu geben oder die Nichtbean;twortung 

'schriftlich zu begründen." \ 
~\ 
ti 

Die Beantwortung dieser Anfrage durch die Frau/Bundesminister 

Dro Leodolter langte erst am 13.Hai 1975 in der Kanzlei 

des Nationalrates ein, alsO fast 2 Monate zu spät. Selt

samerweise t.rägt.dieses Schriftstück des B':lIldesministeriums 

für Gesundheit. und Umweltschutz gen au jenes Datum, das der 

'zweimonatigen Beantwortungsfrist gerade noch entspricht, 

nämlich 21.März 19750 

Aus diesem Grund richten die unterzeichneten Abgeordneten 

an den Präsidenten des Nationalrates folgende 
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1) Wann ist die Beantwortung der schriftlichen Anfrage 

1913/J durch die Frau Bundesminister Dr. Leodolter 

tatsächl~ch in der Kanzlei des Nationalrates einge

troffen? 

2) Haben Sie die Frau Minister Dr. Leodolter darauf auf-

merksrul1 gemacht, daß eine von ihrem Hinisterium mit 

21. Härz 1975 datierte Anfragebean~wortung tatsäch

lich erst am 13. Hai 1975, also fast zwei Monate 

zu spät, im Par1anlent eingelangt ist? 

3) Herden ·Sie zukünftig dafür Sorge -tragen, daß die Mit-

2 

glieder der Bundesregierung ihrer Verpflichtung gegen

über den Abgeordneten des Nationalrates, schriftliche 

Anfragen zeitgerecht zu beanbvorten l nach1.:;onunen? 
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